



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital 03/2023 – Pós-Doutorado, de 14 de junho de 2023.

**Onde se lê:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Publicação do edital	14/06/2023
Período de inscrição <i>on-line</i>	15/06/2023 – 30/07/2023
Divulgação da homologação das inscrições	<b>07/07/2023</b>
Divulgação do resultado parcial do processo seletivo e início do prazo para apresentação de recursos	<b>24/07/2023</b>
Término do prazo para apresentação de recursos	<b>28/07/2023</b>
Divulgação do resultado final do processo seletivo	<b>02/08/2023</b>
Apresentação da documentação para contratação do bolsista na Secretaria do PPGCF	<b>03/08/2023 - 11/08/2023</b>
Início do período para implantação das bolsas (indicação pelo supervisor e aprovação pelo coordenador do projeto PROAPEX)	<b>14/08/2023</b>
Prazo máximo para implantação das bolsas	<b>01/09/2023</b>



**Leia-se:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Publicação do edital	14/06/2023
Período de inscrição <i>on-line</i>	15/06/2023 – 30/07/2023
Divulgação da homologação das inscrições	<b>07/08/2023</b>
Divulgação do resultado parcial do processo seletivo e início do prazo para apresentação de recursos	<b>24/08/2023</b>
Término do prazo para apresentação de recursos	<b>28/08/2023</b>
Divulgação do resultado final do processo seletivo	<b>04/09/2023</b>
Apresentação da documentação para contratação do bolsista na Secretaria do PPGCF	<b>05/09/2023 - 12/09/2023</b>
Início do período para implantação das bolsas (indicação pelo supervisor e aprovação pelo coordenador do projeto PROAPEX)	<b>14/09/2023</b>
Prazo máximo para implantação das bolsas	<b>01/10/2023</b>

Vitória, 03 de julho de 2023

**Silvana dos Santos Meyrelles**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas